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1.1. Πρόθεση Πρόθεση 
Βουλευτικών Εκλογών Βουλευτικών Εκλογών 
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Πρόθεση ψήφου σε Βουλευτικές Εκλογές
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ ΛΕΥΚΟ ΑΚΥΡΟ ΔΕΝ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ ΔΞ/ΔΑ

14,7%5,9%

26,4%

7,1%

Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα :
ΠΑΣΟΚ: +/- 2,75 % και ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,48 %

ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΩ 
ΝΑ ΨΗΦΙΣΩ
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http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις ψηφοφόρων ΠΑΣΟΚ

771,8%1,8%

1,1,9%9%

ΛΟΙΠΑ 

ΚΟΜΜΑΤΑ     
3,6%3,6%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ

2,7%2,7%

1,31,3%%

15,3%15,3%

3,4%3,4%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις ψηφοφόρων ΝΔ

1,9%1,9%

ΛΟΙΠΑ 

ΚΟΜΜΑΤΑ

65,765,7%%

3,9%3,9%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ

0%0%

7,1%7,1%

18,5%18,5%

2,9%2,9%
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2. 2. 
Δείκτες πολιτικής Δείκτες πολιτικής 
συμπεριφοράςσυμπεριφοράς
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Δείκτης αισιοδοξίαςΔείκτης αισιοδοξίας
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Δείκτης αισιοδοξίας
Θα ήθελα να μου πείτε, πως πιστεύετε ότι πάνε τα πράγματα γενικά, στην χώρα μας.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)
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22,6

16,2

6,2

0,9
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ΑΡΚΕΤΑ ΑΣΧΗΜΑ

ΠΟΛΥ ΑΣΧΗΜΑ

ΔΞ/ΔΑ

7,1%

76,4%
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Δείκτης αισιοδοξίας
Θα ήθελα να μου πείτε, πως πιστεύετε ότι πάνε τα πράγματα γενικά, στην χώρα μας.

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

7,16 8,7

2,8

76,474,8 72,2

89,9

1η μέτρηση/ 24-25
Φεβρουαρίου 2010

2η μέτρηση/26 – 29
Μαρτίου 2010

3η μέτρηση 5-6 Μαϊου
2010

4η μέτρηση 1- 2 
Σεπτ . 2010

ΠΟΛΎ ΚΑΙ ΑΡΚΕΤΑ ΚΑΛΑ AΡΚΕΤΑ ΚΑΙ ΠΟΛΎ ΑΣΧΗΜΑ
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Δημοτικότητα Δημοτικότητα 
Πολιτικών ΑρχηγώνΠολιτικών Αρχηγών
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Δημοτικότητα πολιτικών αρχηγών
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»

Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

47,3 19,7

45,3 25

49,4 17,5

40,4 28,5

39 34,6
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ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΘΕΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ

ΑΛΕΚΑ ΠΑΠΑΡΗΓΑ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ 

ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ 

Μέτρηση Μαΐου

http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
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Καταλληλότερος  Πρωθυπουργός Καταλληλότερος  Πρωθυπουργός ––
ΔίπολοΔίπολο
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Καταλληλότερος  Πρωθυπουργός –Δίπολο
“Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ του κ. Α. Σαμαρά και του κ. Γ. Παπανδρέου ποιος από τους 

δύο θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός της χώρας“

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)
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 AΛΛΟΣ/ΔΞ/ΔΑ

12,6%
Μέτρηση Μαΐου (15,6%)

http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
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Ικανότητα ΔιακυβέρνησηςΙκανότητα Διακυβέρνησης-- ΔίπολοΔίπολο
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%

Ικανότητα Διακυβέρνησης- Δίπολο
Θα ήθελα να μου  πείτε ποιο από τα δύο μεγάλα κόμματα …..

το  ΠΑ.ΣΟ.Κ και τη ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ …μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα Προβλήματα του Τόπου;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)
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17,3%
Μέτρηση Μαΐου (20,6%)

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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3. Θέματα ενδεχόμενου 3. Θέματα ενδεχόμενου 
ανασχηματισμού ανασχηματισμού 

και και 
αξιολόγηση υπουργώναξιολόγηση υπουργών
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Εικόνα Υπουργών Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚΕικόνα Υπουργών Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ
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ΕΥΝΟΙΚΗ ΓΝΩΜΗ/ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ ΟΧΙ ΕΥΝΟΙΚΗ ΓΝΩΜΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΔΩΣΩ ΒΑΘΜΟ ΜΟΛΙΣ ΠΟΥ ΞΕΡΩ/ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΚΟΥΣΤΑ/ΔΞ/ΔΑ

Εικόνα μελών Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ/ Υπουργοί
Θα σας διαβάσω τώρα, έναν κατάλογο με τα ονόματα των υπουργών της κυβέρνησης. Για κάθε έναν / μία, θα ήθελα να μου πείτε, 
εάν κατά τη γνώμη σας, είναι από τους / τις καλύτερους / ες άνδρες / γυναίκες, ή απλώς έχετε ευνοϊκή γνώμη γι’ αυτόν / αυτήν ή 

όχι. Αν έχετε κάποιο όνομα απλώς ακουστά ή δεν το ξέρετε καθόλου πείτε το.
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)
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Υπάρχει ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει Υπάρχει ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει 
κάποια πρόσωπα στην κυβέρνηση δηλαδή κάποια πρόσωπα στην κυβέρνηση δηλαδή να να 

προβεί σε ανασχηματισμό;προβεί σε ανασχηματισμό;
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ΑΛΛΑΓΕΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΔΞ/ΔΑ

Υπάρχει ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει κάποια πρόσωπα στην 
κυβέρνηση δηλαδή να προβεί σε ανασχηματισμό;

Με βάση αυτά που γνωρίζετε, έχετε ακούσει, έχετε δει, έχετε διαβάσει, σε σχέση με τους 11 μήνες διακυβέρνησης ΠΑΣΟΚ θα 
ήθελα να μου πείτε ποια είναι η άποψη σας σχετικά με την ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει κάποια πρόσωπα στην κυβέρνηση 

δηλαδή να προβεί σε ανασχηματισμό; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

57,2%

30,9%
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Ο Ανασχηματισμός στην Κυβέρνηση του Ο Ανασχηματισμός στην Κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ χρειάζεται να γίνει άμεσα ή σε ΠΑΣΟΚ χρειάζεται να γίνει άμεσα ή σε 

βάθος χρόνου;βάθος χρόνου;

Απαντούν μόνο όσοι πιστεύουν ότι ο 
πρωθυπουργός σίγουρα και μάλλον θα 
πρέπει να αλλάξει κάποια πρόσωπα στην 

κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ
(Ν=573)
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Ο Ανασχηματισμός στην Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ χρειάζεται να γίνει άμεσα ή 
σε βάθος χρόνου;

Με βάση αυτά που ακούσατε, είδατε, ή διαβάσατε, αλλά και σκεπτόμενος το έργο των Υπουργών της Κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ 
εσείς πιστεύετε ότι ανασχηματισμός στην Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ ….

Απαντούν μόνο όσοι πιστεύουν ότι ο πρωθυπουργός σίγουρα και μάλλον θα πρέπει να αλλάξει κάποια πρόσωπα 
στην κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ (Ν=573)

ΔΞ/ΔΑ
4,1%

ΜΑΛΛΟΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ 
ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΣΕ ΒΑΘΟΣ 

ΧΡΟΝΟΥ
23,7%

ΜΑΛΛΟΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ 
ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΜΕΣΑ

72,3%
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Ενδεχόμενος Ανασχηματισμός ΠΑΣΟΚ: Ενδεχόμενος Ανασχηματισμός ΠΑΣΟΚ: 
Υπουργοί προς απομάκρυνσηΥπουργοί προς απομάκρυνση

Απαντούν μόνο όσοι πιστεύουν ότι ο 
πρωθυπουργός σίγουρα και μάλλον θα 
πρέπει να αλλάξει κάποια πρόσωπα στην 

κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ
(Ν=573)
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ΓΙΏΡΓΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΥ

ΆΝΝΑ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ  

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΡΕΠΠΑΣ 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΟΒΕΡΔΟΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΕΤΑΛΩΤΗΣ 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΑΓΚΟΥΣΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΡΟΥΤΣΑΣ 

ΧΑΡΗΣ ΠΑΜΠΟΥΚΗΣ 

ΧΑΡΗΣ ΚΑΣΤΑΝΙΔΗΣ 

ΠΑΝΟΣ ΜΠΕΓΛΙΤΗΣ 

ΑΛΛΟΣ

ΚΑΝΕΝΑΣ

ΔΞ/ΔΑ

Υπουργοί που θα θέλατε να απομακρυνθούν από την κυβέρνηση
Σκεπτόμενοι το έργο των Υπουργών της Κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, σε έναν ενδεχόμενο ανασχηματισμό, ποιος/ 

ποιοι υπουργοί θα θέλατε να απομακρυνθούν από την κυβέρνηση… 
ΑΠΑΝΤΟΥΝ ΟΣΟΙ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΟΤΙ ΣΙΓΟΥΡΑ ΚΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΚΑΠΟΙΑ 

ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ (Ν=573)
(Αυθόρμητες /
Πολλαπλές 
Απαντήσεις )

3η μέτρηση
REAL NEWS
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4. 4. 
Πορεία οικονομίας Πορεία οικονομίας 

και αξιολόγηση θεμάτων και αξιολόγηση θεμάτων 
ΔΝΤ/τρόικαςΔΝΤ/τρόικας
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Αξιολόγηση χειρισμών κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ Αξιολόγηση χειρισμών κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ 
και στάσης κομμάτων αντιπολίτευσης και στάσης κομμάτων αντιπολίτευσης 
όσον αφορά στα θέματα της Τρόικας και όσον αφορά στα θέματα της Τρόικας και 

του Μνημονίουτου Μνημονίου
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Αξιολόγηση χειρισμών κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ και στάσης κομμάτων 
αντιπολίτευσης όσον αφορά στα θέματα της Τρόικας και του Μνημονίου

Θετικές κρίσεις : «Σίγουρα/ μάλλον θετικά»
Αρνητικές κρίσεις : «Μάλλον/ Σίγουρα αρνητικά»

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

69,2 17,1

58,5 28,7

66,1 21,2

63,3 29,1

59,2 34,4

-100 -80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80 100

ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΘΕΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ

ΠΑΣΟΚ

Αξιολόγηση χειρισμών

Αξιολόγηση στάσης

ΝΔ

ΚΚΕ

ΛΑΟΣ

ΣΥΡΙΖΑ

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Θα προβεί η κυβέρνηση στην λήψη επιπλέον Θα προβεί η κυβέρνηση στην λήψη επιπλέον 
μέτρωνμέτρων το επόμενο έτος;  το επόμενο έτος;  
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Θα προβεί η κυβέρνηση στην λήψη επιπλέον μέτρων το επόμενο έτος;
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ θα προβεί ή όχι στην λήψη επιπλέον μέτρων στο άμεσο μέλλον  2010-2011;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

6,6

3,3

8,4

27,4

54,3

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΠΡΟΒΕΙ 

ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΠΡΟΒΕΙ 

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΘΑ
ΠΡΟΒΕΙ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ
ΠΡΟΒΕΙ

ΔΞ/ΔΑ

81,7%

11,7%



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 1 -2 Σεπτεμβρίου 2010 30

Τελικά θα ανακάμψει η οικονομία με Τελικά θα ανακάμψει η οικονομία με 
τις θυσίες του ελληνικού λαού;τις θυσίες του ελληνικού λαού;
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Τελικά θα ανακάμψει η οικονομία με τις θυσίες του ελληνικού λαού;
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι οι όποιες θυσίες που καλείται να κάνει ο ελληνικός λαός για να ανακάμψει η οικονομία τα επόμενα 

3-4 χρόνια…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

5,2

29,4

25,8

29

10,6

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ θα έχουν
αποτέλεσμα και η ελληνική
οικονομία θα ανακάμψει 

ΜΑΛΛΟΝ θα έχουν
αποτέλεσμα και η ελληνική
οικονομία θα ανακάμψει

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ θα έχουν
αποτέλεσμα και η ελληνική
οικονομία δεν θα ανακάμψει. 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ θα έχουν
αποτέλεσμα και η ελληνική
οικονομία δεν θα ανακάμψει.

ΔΞ/ΔΑ

39,6%

55,2%
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Τελικά θα ανακάμψει η οικονομία με τις θυσίες του ελληνικού λαού;
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι οι όποιες θυσίες που καλείται να κάνει ο ελληνικός λαός για να ανακάμψει η οικονομία τα επόμενα 

3-4 χρόνια…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

3,7

5,2

59,1

55,2

37,2

39,6

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ θα έχουν
αποτέλεσμα και η ελληνική
οικονομία θα ανακάμψει 

ΜΑΛΛΟΝ/ ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ θα
έχουν αποτέλεσμα και η ελληνική
οικονομία δεν θα ανακάμψει. 

ΔΞ/ΔΑ

Μέτρηση 5-6 Μαϊου 2010

Μέτρηση 1- 2 Σεπτεμβρίου
2010
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Πόσο πιθανό είναι το ενδεχόμενο Πόσο πιθανό είναι το ενδεχόμενο 
χρεοκοπίας της ελληνικής χρεοκοπίας της ελληνικής 

οικονομίας;οικονομίας;



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 1 -2 Σεπτεμβρίου 2010 34

Πόσο πιθανό είναι το ενδεχόμενο χρεοκοπίας της ελληνικής οικονομίας;
Κατά την προσωπική σας άποψη, πόσο πιθανό θεωρείτε το ενδεχόμενο χρεοκοπίας της ελληνικής οικονομίας;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

4,3

23,6

26,2

28,7

17,2

0 50 100

ΠΟΛΥ ΠΙΘΑΝΟ 

ΑΡΚΕΤΑ ΠΙΘΑΝΟ 

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΠΙΘΑΝΟ 

ΚΑΘΟΛΟΥ ΠΙΘΑΝΟ 

ΔΞ/ΔΑ

45,9%

49,8%
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Η οικονομική πολιτική που έχει Η οικονομική πολιτική που έχει 
υιοθετήσει η κυβέρνηση δημιουργεί υιοθετήσει η κυβέρνηση δημιουργεί 
προϋποθέσεις ανάπτυξης για την προϋποθέσεις ανάπτυξης για την 

ελληνική οικονομία; ελληνική οικονομία; 
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Η οικονομική πολιτική που έχει υιοθετήσει η κυβέρνηση δημιουργεί
προϋποθέσεις ανάπτυξης για την ελληνική οικονομία; 

Κατά την προσωπική σας άποψη η οικονομική πολιτική που έχει υιοθετήσει η κυβέρνηση δημιουργεί προϋποθέσεις ανάπτυξης για 
την ελληνική οικονομία; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

4,7

48,9

20,4

19,9

6,2

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 

ΔΞ/ΔΑ

26,1%

69,3%
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Βελτίωση σημερινής προσωπικής Βελτίωση σημερινής προσωπικής 
κατάστασης από τις επιπτώσεις της κατάστασης από τις επιπτώσεις της 

οικονομικής κρίσηςοικονομικής κρίσης



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 1 -2 Σεπτεμβρίου 2010 38

Βελτίωση σημερινής προσωπικής κατάστασης από τις επιπτώσεις της 
οικονομικής κρίσης

Θα ήθελα τώρα να μου πείτε πότε πιστεύετε ότι η κατάσταση θα αρχίσει να βελτιώνεται για εσάς και την οικογένεια σας από τις 
όποιες επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

7,4

15

27,4

17,3

25,9

5,4

1,5

0 50 100

ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΕΠΟΜΕΝΩΝ 6
ΜΗΝΩΝ

ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΕΠΟΜΕΝΟ
ΧΡΟΝΟ

ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ 2-3
ΧΡΟΝΙΑ

ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ 3-5
ΧΡΟΝΙΑ

ΣΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 5
ΧΡΟΝΙΑ

ΠΟΤΕ

ΔΞ/ΔΑ
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5. Προσδοκίες από τη ΔΕΘ 5. Προσδοκίες από τη ΔΕΘ 
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Προσδοκίες από την ομιλία του Προσδοκίες από την ομιλία του 
πρωθυπουργού στην ΔΕΘ …πρωθυπουργού στην ΔΕΘ …
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30,1

3,7

4,2

11,1

12

13,5

13,9

14,1

16,3

16,8

20,6

0 50

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΚΕΤΟΥ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ
ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΚΕΤΟΥ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ
ΑΣΘΕΝΕΣΤΕΡΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ   

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΕΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ
ΠΩΣ ΘΑ ΟΡΘΟΠΟΔΗΣΕΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΚΕΤΟΥ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ

ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ
ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ,ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΠΛΗΘΩΡΙΘΣΜΟΥ

ΧΡΟΝΙΚΟ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ
ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ

ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΚΕΤΟΥ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ
ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ,
ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ  

ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ
ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΛΑΒΕΙ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΩΝ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΕΝΤΟΝΗ ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ

ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΔΞ/ΔΑ

Προσδοκίες από την ομιλία του πρωθυπουργού στην ΔΕΘ …
Όπως ίσως γνωρίζετε, σε λίγες μέρες θα μιλήσουν στη ΔΕΘ οι πολιτικοί ηγέτες της χώρας. Θα ήθελα να σας ρωτήσω, εσείς 

προσωπικά τι προσδοκάτε από την ομιλία του πρωθυπουργού  Γ. Παπανδρέου 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

Μέχρι 3 απαντήσεις
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Ομάδες πληθυσμού που θα πρέπει να δοθεί Ομάδες πληθυσμού που θα πρέπει να δοθεί 
προτεραιότητα στην στήριξη τους από την προτεραιότητα στην στήριξη τους από την 

κυβέρνησηκυβέρνηση
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4,7

6,3

4,8

6,1

11,2

16,4

20,5

22,5

23,2

49,5

0 50 100

ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ

ΣΕ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ

ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ
ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ

ΣΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΕ ΠΑΙΔΙΑ

ΣΕ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΠΟΥ ΣΠΟΥΔΑΖΟΥΝ

ΣΕ ΝΕΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΧΩΡΙΣ
ΠΑΙΔΙΑ

ΣΕ ΜΟΝΟΓΟΝΕΙΚΕΣ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

ΑΛΛΟ

ΔΞ/ΔΑ

Ομάδες πληθυσμού που θα πρέπει να δοθεί προτεραιότητα στην στήριξη 
τους από την κυβέρνηση

Λαμβάνοντας υπόψη την σημερινή οικονομική κατάσταση της χώρας, κατά την γνώμη σας σε ποιες κοινωνικές ομάδες του 
πληθυσμού πιστεύετε εσείς προσωπικά ότι θα πρέπει να δοθεί προτεραιότητα στην στήριξη τους από την κυβέρνηση;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

Μέχρι 2 απαντήσεις
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Κατηγορίες επαγγελμάτων που θα πρέπει να Κατηγορίες επαγγελμάτων που θα πρέπει να 
δοθεί προτεραιότητα στην στήριξη τους από δοθεί προτεραιότητα στην στήριξη τους από 

την κυβέρνηση για την ανάπτυξη της την κυβέρνηση για την ανάπτυξη της 
οικονομίαςοικονομίας
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6,7

1,9

6,8

15,1

33,3

72,4

0 50 100

ΣΤΙΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΤΟΥΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

ΣΤΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΣΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΛΛΟ

ΔΞ/ΔΑ

Κατηγορίες επαγγελμάτων που θα πρέπει να δοθεί προτεραιότητα στην 
στήριξη τους από την κυβέρνηση για την ανάπτυξη της οικονομίας

Λαμβάνοντας υπόψη την σημερινή οικονομική κατάσταση της χώρας, κατά την γνώμη σας σε ποια/ποιες κατηγορία/ες πιστεύετε 
εσείς προσωπικά ότι θα πρέπει θα πρέπει να δοθεί προτεραιότητα από την κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ για την ανάπτυξη της ελληνικής 

οικονομίας;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

Μέχρι 2 απαντήσεις
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Προσδοκίες από την ομιλία του Α. Σαμαρά Προσδοκίες από την ομιλία του Α. Σαμαρά 
στην ΔΕΘ …στην ΔΕΘ …
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33

3,1

9,8

15,2

15,5

20,1

28,1

0 50

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΑΚΕΤΟΥ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΠΕΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΗ
ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ

ΠΕΙΣΤΙΚΑ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ  ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ Η ΝΔ ΑΝΤΙΤΙΘΕΤΑΙ ΣΤΟ

ΜΝΗΝΟΜΙΟ

ΑΣΚΗΣΗ ΕΝΤΟΝΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ /
ΚΡΙΤΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΩΝ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΚΟΜΜΑ

ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΔΞ/ΔΑ

Προσδοκίες από την ομιλία του Α.  Σαμαρά στην ΔΕΘ …
Σε λίγες μέρες θα μιλήσει στη ΔΕΘ και ο Πρόεδρος της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, κ. Α.  Σαμαράς. Θα ήθελα να σας ρωτήσω, 

εσείς προσωπικά τι προσδοκάτε από την ομιλία του Πρόεδρου της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, κ. Α.  Σαμαράς …
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

Μέχρι 2 απαντήσεις
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6. Αξιολόγηση λειτουργίας 6. Αξιολόγηση λειτουργίας 
κυβέρνησης ΠΑΣΟΚκυβέρνησης ΠΑΣΟΚ
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Η αποτελεσματικότητα της κυβέρνησης Η αποτελεσματικότητα της κυβέρνησης 
βελτιώνεται ή χειροτερεύειβελτιώνεται ή χειροτερεύει;;
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Η αποτελεσματικότητα της κυβέρνησης βελτιώνεται ή χειροτερεύει;
Όσο περνάει ο καιρός εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η αποτελεσματικότητα της κυβέρνησης βελτιώνεται ή χειροτερεύει …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

7,7

32,2

25,4

27,4

7,1

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΒΕΛΤΙΩΝΕΤΑΙ 

ΜΑΛΛΟΝ ΒΕΛΤΙΩΝΕΤΑΙ 

ΜΑΛΛΟΝ ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΥΕΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΥΕΙ

ΔΞ/ΔΑ/ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ

34,5%

57,6%
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Είναι απαραίτητη η συγκρότηση ενός Είναι απαραίτητη η συγκρότηση ενός ΥπερΥπερ--
υπουργείου Προεδρίας για καλύτερο υπουργείου Προεδρίας για καλύτερο 

συντονισμό στον τρόπο λειτουργίας της συντονισμό στον τρόπο λειτουργίας της 
ΚυβέρνησηςΚυβέρνησης;;
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Είναι απαραίτητη η συγκρότηση ενός Υπέρ-υπουργείου Προεδρίας για 
καλύτερο συντονισμό στον τρόπο λειτουργίας της Κυβέρνησης;

Κάποιοι εκφράζουν την άποψη ότι «είναι απαραίτητη η συγκρότηση ενός Υπέρ-υπουργείου Προεδρίας για καλύτερο συντονισμό 
στον τρόπο λειτουργίας της Κυβέρνησης». Εσείς προσωπικά πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την παραπάνω άποψη.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

17,3

24,9

6,5

29,7

21,6

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ 

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ   

ΔΞ/ΔΑ/ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ

51,3%

31,4%
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Αξιολόγηση αλλαγών που προωθούνται όσον Αξιολόγηση αλλαγών που προωθούνται όσον 
αφορά στο γραφείο του Πρωθυπουργού και αφορά στο γραφείο του Πρωθυπουργού και 

την στελέχωσή τουτην στελέχωσή του
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Αξιολόγηση αλλαγών που προωθούνται όσον αφορά στο γραφείο του 
Πρωθυπουργού και την στελέχωσή του

Πως κρίνετε τις αλλαγές που προωθούνται όσον αφορά στο γραφείο του Πρωθυπουργού και την στελέχωσή του;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

29,5

26

14,1

19,1

11,4

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ 

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ   

ΔΞ/ΔΑ/ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ

30,5%

40,1%
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7. 7. 
Μελλοντικές κινήσειςΜελλοντικές κινήσεις

ΝτόραςΝτόρας ΜπακογιάννηΜπακογιάννη και και 
πολιτικό μέλλον του πολιτικό μέλλον του 
κ. Κ. Καραμανλή κ. Κ. Καραμανλή 
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Πιθανότητα ψήφου ενός κόμματος Πιθανότητα ψήφου ενός κόμματος 
που θα δημιουργούσε η κα. που θα δημιουργούσε η κα. ΝτΝτ..

Μπακογιάννη Μπακογιάννη 
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6,1

66

14,3

10

3,6

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΤΟ ΨΗΦΙΖΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΤΟ ΨΗΦΙΖΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΨΗΦΙΖΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΨΗΦΙΖΑ

ΔΞ/ΔΑ

Πιθανότητα ψήφου ενός κόμματος που θα δημιουργούσε η κα. Ντ. 
Μπακογιάννη 

Θα ήθελα να μου πείτε εάν θα μπορούσατε να ψηφίσετε ή όχι ένα κόμμα που θα δημιουργούσε η κυρία Ντόρα Μπακογιάννη στις 
επόμενες βουλευτικές εκλογές;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

13,6%

80,3%

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=257)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΤΟ ΨΗΦΙΖΑ 22,5

ΜΑΛΛΟΝ / ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΨΗΦΙΖΑ 71,5

ΔΞ/ΔΑ 6
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Θα μπει στην Βουλή το κόμμα της Θα μπει στην Βουλή το κόμμα της 
καςκας. . ΝτΝτ.. ΜπακογιάννηΜπακογιάννη
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14,1

16,6

31,9

37,3

0 50 100

Δεν θα μπει στη βουλή 

Θα έχει οριακή είσοδο
στη βουλή

Θα έχει άνετη είσοδο στη
βουλή

ΔΞ/ΔΑ

Θα μπει στην Βουλή το κόμμα της κας. Ντ. Μπακογιάννη;
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, εάν την επόμενη Κυριακή γίνονταν Βουλευτικές εκλογές το κόμμα που θα 

δημιουργούσε η κ. Μπακογιάννη …
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

48,5%
Παράσταση 

Νίκης / Εισόδου 
στη Βουλή
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Αξιολόγηση ενδεχόμενης Αξιολόγηση ενδεχόμενης 
επιστροφής κα. επιστροφής κα. ΝτΝτ.. ΜπακογιάννηΜπακογιάννη

στο κόμμα της ΝΔστο κόμμα της ΝΔ
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7,1

25,6

14

26,3

15,1

11,9

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ 

ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΑ/ ΟΥΤΕ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ 

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ   

ΔΞ/ΔΑ

Αξιολόγηση ενδεχόμενης επιστροφής κα. Ντ. Μπακογιάννη στο κόμμα της ΝΔ
Εσείς προσωπικά πως θα βλέπατε την επιστροφή της κ. Ντόρας Μπακογιάννη στο κόμμα της ΝΔ; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

27%

39,6%

53,3%

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=257)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ 
ΘΕΤΙΚΑ 46,1

ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΑ/ ΟΥΤΕ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ 16,1

ΜΑΛΛΟΝ / ΣΙΓΟΥΡΑ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ 36,1

ΔΞ/ΔΑ 1,7
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Επιθυμία για επιστροφή της Επιθυμία για επιστροφή της ΝτΝτ..
ΜπακογιάννηΜπακογιάννη στη ΝΔ με πρωτοβουλία στη ΝΔ με πρωτοβουλία 
δική της ή με πρωτοβουλία του Α. δική της ή με πρωτοβουλία του Α. 

Σαμαρά;Σαμαρά;

Απαντούν μόνο όσοι αξιολογούν την 
ενδεχόμενη επιστροφή της Ντ.
Μπακογιάννη στο κόμμα της ΝΔ 
σίγουρα και μάλλον θετικά και ούτε 
θετικά ούτε αρνητικά 
(Ν=533)
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Επιθυμία για επιστροφή της Ντ. Μπακογιάννη στη ΝΔ με πρωτοβουλία δική 
της ή με πρωτοβουλία του Α. Σαμαρά;

Και θα θέλατε αυτή η επιστροφή να γίνει …
Απαντούν μόνο όσοι αξιολογούν την ενδεχόμενη επιστροφή της Ντ. Μπακογιάννη στο κόμμα της ΝΔ σίγουρα και 

μάλλον θετικά και ούτε θετικά ούτε αρνητικά 
KAI ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 2009 (Ν=160)

Με πρωτοβουλία της 
κ. Ν. Μπακογιάννη 

42,9%

Με πρωτοβουλία του 
κ. Α. Σαμαρά 

31,4%

ΔΞ/ΔΑ
25,7%
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Πολιτικό μέλλον Κ. ΚαραμανλήΠολιτικό μέλλον Κ. Καραμανλή
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8,1

8,2

10,1

17,9

26

29,6

0 50 100

Να αποχωρήσει από την
πολιτική σκηνή

Να παραμείνει ως
βουλευτής

Να αναλάβει ηγετικό ρόλο
στον χώρο της
Κεντροδεξιάς

Να αναλάβει την προεδρία
της Δημοκρατίας

Τίποτα απο τα παραπάνω

ΔΞ/ΔΑ

Πολιτικό μέλλον Κ. Καραμανλή
Εσείς προσωπικά ποιο θα θέλατε να είναι το πολιτικό μέλλον του πρώην πρωθυπουργού κ. Κ. Καραμανλή; 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ 2009 (Ν=257)
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Η πολυδιάσπαση του Κεντροδεξιού Η πολυδιάσπαση του Κεντροδεξιού 
χώρου αδυνατίζει τον χώρου αδυνατίζει τον 

αντιπολιτευτικό του λόγο και αντιπολιτευτικό του λόγο και 
μειώνει την πιθανότητα επανόδου μειώνει την πιθανότητα επανόδου 

του στην εξουσίατου στην εξουσία;;
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ΔΞ/ΔΑ

Η πολυδιάσπαση του Κεντροδεξιού χώρου αδυνατίζει τον αντιπολιτευτικό του 
λόγο και μειώνει την πιθανότητα επανόδου του στην εξουσία;

Κάποιοι διατυπώνουν την άποψη ότι η πολυδιάσπαση του Κεντροδεξιού χώρου αδυνατίζει τον αντιπολιτευτικό του λόγο και μειώνει 
την πιθανότητα επανόδου του στην εξουσία.  Κατά πόσο συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

59,6%

24,8%
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ

ΝΔ
(Ν=257)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ 
ΣΥΜΦΩΝΩ 61,5

ΜΑΛΛΟΝ / ΣΙΓΟΥΡΑ 
ΔΙΑΦΩΝΩ 24,2

ΔΞ/ΔΑ 14,3
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Το φαινόμενο της οικογενειοκρατίαςΤο φαινόμενο της οικογενειοκρατίας
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Το φαινόμενο της οικογενειοκρατίας
Κάποιοι διατυπώνουν την άποψη ότι το φαινόμενο της οικογενειοκρατίας είναι σε υπερβολικό βαθμό στην Ελλάδα. Κατά πόσο 

συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)
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ΔΞ/ΔΑ/ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ

83,5%

11,5%
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8. Θέματα Τοπικής Αυτοδιοίκησης 8. Θέματα Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
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Για τον υποψήφιο Περιφερειάρχη / Για τον υποψήφιο Περιφερειάρχη / 
Δήμαρχο σας θα θέλατε ένα Δήμαρχο σας θα θέλατε ένα 

αναγνωρίσιμο έμπειρο ή ένα νέο αναγνωρίσιμο έμπειρο ή ένα νέο 
άφθαρτο πολιτικό πρόσωποάφθαρτο πολιτικό πρόσωπο;;
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Για τον υποψήφιο περιφερειάρχη - δήμαρχο σας θα θέλατε ένα 
αναγνωρίσιμο έμπειρο ή ένα νέο άφθαρτο πολιτικό πρόσωπο 

Για τον υποψήφιο της περιφέρειας - δήμου που ψηφίζετε εσείς προσωπικά θα θέλατε…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

ΜΑΛΛΟΝ ΕΝΑ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΜΟ 

ΕΜΠΕΙΡΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΟ

28,3%

ΜΑΛΛΟΝ ΕΝΑ ΝΕΟ 
ΑΦΘΑΡΤΟ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΟ 

64,6%

ΔΞ/ΔΑ
7,1%

ΔΞ/ΔΑ
6,8%

ΜΑΛΛΟΝ ΕΝΑ ΝΕΟ 
ΑΦΘΑΡΤΟ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΟ 

63,2%

ΜΑΛΛΟΝ ΕΝΑ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΜΟ 

ΕΜΠΕΙΡΟ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΟ

30,0%

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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Για τον υποψήφιο Περιφερειάρχη / Για τον υποψήφιο Περιφερειάρχη / 
Δήμαρχό σας θα ψηφίσετε με κριτήρια Δήμαρχό σας θα ψηφίσετε με κριτήρια 
τοπικής αυτοδιοίκησης ή με κριτήρια τοπικής αυτοδιοίκησης ή με κριτήρια 

κεντρικής πολιτικής σκηνής;κεντρικής πολιτικής σκηνής;
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Για τον υποψήφιο περιφερειάρχη - δήμαρχο σας σας θα ψηφίσετε με 
κριτήρια τοπικής αυτοδιοίκησης ή με κριτήρια κεντρικής πολιτικής σκηνής;

Για τον υποψήφιο της περιφέρειας - δήμου εσείς προσωπικά θα ψηφίσετε …
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΞ/ΔΑ
7,4%

ΜΑΛΛΟΝ ΜΕ 
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

48,9%

ΜΑΛΛΟΝ ΜΕ 
ΚΡΙΤΗΡΙΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΣΚΗΝΗΣ 
13,6%

ΚΑΙ ΜΕ ΤΑ ΔΥΟ 
ΕΞΙΣΟΥ 
30,1%

ΔΞ/ΔΑ
6,8%

ΜΑΛΛΟΝ ΜΕ 
ΚΡΙΤΗΡΙΑ 
ΤΟΠΙΚΗΣ 

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
56,5%

ΜΑΛΛΟΝ ΜΕ 
ΚΡΙΤΗΡΙΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΣΚΗΝΗΣ 
10,8%

ΚΑΙ ΜΕ ΤΑ ΔΥΟ 
ΕΞΙΣΟΥ 
25,8%
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Σκοπεύετε να πάτε να ψηφίσετε Σκοπεύετε να πάτε να ψηφίσετε 
στις ερχόμενες εκλογές Τοπικής στις ερχόμενες εκλογές Τοπικής 

ΑυτοδιοίκησηςΑυτοδιοίκησης;;
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3,8

9

7,6

10,7

68,9

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

Σκοπεύετε να πάτε να ψηφίσετε στις ερχόμενες εκλογές Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης;

Εσείς προσωπικά σκοπεύετε να πάτε να ψηφίσετε στις επόμενες εκλογές Τοπικής Αυτοδιοίκησης; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1000)

79,6%

16,6%


